

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

驾驶证莫名被扣 12 分,经法院调解,双方达成谅解——

# 半年过去,“违法记录”仍未消除

□本报记者 杨长坡

## NYWR 热线反映

近日,唐河县源潭镇仓库街村民王某来到本报热线反映,2014年1月6日,他的驾驶证突然被方城县交警大队扣除12分,让他感到不理解的是,当天他未曾去过方城,为何被扣了12分呢?随后他曾到方城县交警大队说明了情况并提供证据,要求消除扣分。但问题没有得到解决。无奈之下,他将方城县公安局告上法庭。经南召县法院协调,方城县公安局同意消除他的“违法记录”,法庭也下发了裁定书。可将近六个月过去了,他的“违法记录”仍未消除。



佚名 作

## NYWR 记者出击

### 王某驾证突然被扣 12 分

“2014年1月6日我被方城县交警大队突然扣除12分,12分意味着驾证被吊销,不能开车,我当时不明白,2014年1月6日,我一直在唐河,根本没去方城,怎么能在方城违章,被扣12分呢?”王某接受记

者采访时说,他是开大车为生的,驾照被吊销就等于失业。于是,他赶紧到方城县交警大队说明了在2013年下半年他的驾照曾经不慎丢失过,并及时进行了补办等情况。造成这种情况,他怀疑可能有人盗

用了他丢失的驾照。

同时,他向方城交警部门提出,2014年1月6日,他不在处罚现场,人证不符,要求方城交警部门消除他2014年1月6日的违法记录。但交警部门以各种理由不予解决。

### 法院协调,方城公安局同意消除违法记录

“无奈之余,2015年9月21日,我向指定法院南召县人民法院提起了诉讼,法庭当庭进行了协调。”王某告诉记者,经过法庭协调,双方达成了谅解,方城公安局

同意为其消除违法记录,他同意撤回起诉。

记者从王某提供的(2015)南召行初字第00046号行政判决书看到:“在诉讼过程中经本院协调被告

同意于2015年11月20日前将记录原告的2014年1月6日的违法记录予以消除,2015年11月3日原告以问题协调解决、已达诉讼目的为由向本院申请撤回起诉。”

### 违法记录未消,跑不成运输

“裁定已经下发了将近六个月,虽然我多次找方城县交警部门,他们总是推诿不予解决。”王某很不理解地对记者说,执法部门如此对待法院裁定,真让他感到失望。另外,由于

没有驾照,他跑不成运输,给他家的经济带来了很大损失,他希望上级有关部门尽快督促方城县公安部门恢复他的驾照,并赔偿损失。

南召县人民法院主管此案的审

判长焦太升说,裁定下发后,他也曾多次督促方城县公安部门履行承诺,但一直没有结果。他建议当事人向上级公安机关反映,争取问题早日解决。⑧1

## 初中生把老人撞骨折后离开 学生们,慢些走

本报讯(记者王海粟)近日市民侯女士向本报热线反映,5月11日下午2点她奶奶骑着电动车在仲景南路与紫竹林路交叉口被一名穿着初中校服的男孩骑车撞倒,这个男孩并没有下车搀扶老人,而是立即骑车离开。

侯女士告诉记者,她奶奶今年66岁,5月11日下午2点钟她奶奶郭女士骑着电动车送侯女士的弟弟去八小上学,返回途中在仲景路与紫竹林路交叉口被一辆自行车撞倒,骑车的是一名穿着初中校服的男孩。男孩把郭女士撞倒后立即骑车离开。郭女士在无人搀扶的情况下慢慢站起来,忍着疼痛骑着车子回到了家。郭女士回家后不久就感觉身体越来越疼痛,家人立刻带她前往医院检查,检查结果显示右侧肋骨骨折三根,肺部擦伤等,需要住院进行治疗。目前侯女士的奶奶已经出院,但是还需要每天去医院注射消炎水。

侯女士说:“我们也不准备讹人,但撞人不扶说明这孩子缺乏应有的公德,另外,现在的很多学生骑车速度太快了,一不留神很容易出事,我希望家长们注意这个事情,让自己的孩子在上学路上减慢车速,安全第一。”⑧3

## NYWR 回音壁

### 编者按

应广大读者要求,本版自今日起开设“回音壁”栏目,市民朋友遇到问题可与我们联系,联系电话:63296666、63297777。

### 八一路这段路灯已经亮了

赵女士:我家住在八一路上,以前我们家门前的路灯非常明亮,晚上大家出门散步很方便,不知什么原因,今年五一节过后,从名门华府到三里桥西边的路灯都不亮了。

记者调查:5月17日上午,记者联系了市路灯管理处,市路灯管理处相关负责人立即派值班人员对该路段路灯问题进行了检查,发现该路段的电缆出了故障,当天下午,路灯管理处已派出维修人员对该路段电缆进行维修,当晚路灯已恢复正常。⑧3 本报记者 陈虹

# 京宛中医药项目协作即将启动

## 京宛著名中医专家联手义诊

5月20日-21日,京宛中医药协作项目签约仪式将在南阳市中医院举行。

此项目是根据北京市中医管理局、河南省中医管理局和南阳市人民政府签订的《战略合作协议》,经南阳市中医药管理局

与北京市中医管理局、北京中医医院共同协商。协议签订后,南阳市中医院将依托北京中医医院的区域、管理、技术等优势,全面提高该院的中医药综合服务能力,更好地为患者提供优质的医疗服务。

为庆祝合作项目的签订,5月20日下午3点-6点,京宛著名中医专家将联手在市中医院开展义诊活动。此次参加义诊活动的专家有:北京中医医院中医杂病专家柴瑞霭、心血管病专家陈嘉兴、消化内科专家汪红

兵、皮肤病专家张广中及南阳市中医院著名专家孙德馨、高惠然、张荣英、马德云、王连岑、李新德、李永贵、张国亭等。同时,急救呼吸病专家刘清泉、中医杂病专家柴瑞霭、脾胃病专家李乾构、肝病专家徐春

军还将举办专题讲座,进行学术交流。南阳市中医院还将组织相关专家向北京中医医院急救呼吸病专家刘清泉、针灸专家王麟鹏、心血管病专家刘红旭、内分泌科专家夏军等名师拜师。①23 (祖丽华)